Présentation de l’Association
MUSICOS BAMBINS

L’association Musicos Bambins a été fondée par Isabelle Fillat souhaitant réunir ces 2 passions : l’enfance et la musique.

Flûtiste ayant fait ses études au conservatoire de Romans et professionnelle de la petite enfance, infirmière puéricultrice, elle rêvait de pouvoir faire de la musique pour les tout-petits.
En 1999, elle mis une annonce dans un journal local à la recherche de musiciens motivés pour former un groupe.
5 personnes répondirent et le premier groupe fût ainsi créé.

Nous avons trouvé un nom puis créé l’association.
L’association Musicos Bambins a pour objet de proposer des activités musicales à la petite enfance dans les structures d’accueil (crèches, garderies, écoles maternelles, CLSH …), les lieux de soins (service Pédiatrie centre Hospitalier, centres de PMI, Structures pour enfants handicapés …) et des lieux de rencontres (centres sociaux, médiathèques, ludothèques …).

Sachant que ces différentes structures ne disposent pas d’un budget d’éveil culturel et d’animation, nous avons choisi d’être bénévoles.

Nous voulons accompagner l’enfant vers la musique en l’aidant à développer sa sensibilité auditive au même titre qu’il développe sa sensibilité tactile ou visuelle.

Nous souhaitons pouvoir apporter la musique en tout lieu afin de sensibiliser les enfants sans aucune ségrégation.

Tout le monde connaît des chansons mais peu de personnes ose chanter.

Or, nous savons tous que le chant et la musique sont considérés comme des modes de communication privilégiés pour créer et maintenir une relation de confiance, un sentiment de sécurité chez l’enfant.

Ainsi, notre objectif sera de partager un temps musical dans le cadre d’une action d’éveil culturel.

Nos spectacles sont toujours composés de chansons anciennes, faisant partie de notre patrimoine culturel, de chansons nouvelles pour donner envie d’écouter autre chose, de chansons connues interprétées différemment (autres langues, autres rythmes, en canons) pour montrer que la musique n’est pas la même partout, et des chansons entendues dans les structures qui permettent aux enfants de chanter avec nous.
Le public touché par notre association est représenté par des enfants de 0 à 6 ans fréquentant une structure d’accueil ou de soins aux alentours de romans mais il arrive que nous nous déplacions dans l’ensemble due la Drôme et dans les départements limitrophes.

Pour fonctionner, nous avons besoin d’une pièce où nous pouvons nous asseoir parmi les enfants. Nous apportons le matériel dont nous avons besoin. Nos spectacles sont en acoustique ou sonorisés. Avant d’intervenir, nous établissons le projet avec le personnel des structures en fonction de leurs attentes et de nos possibilités. Nous fixons les dates ensemble. Les réservations sont possibles sur notre blog ou sur notre page FaceBook.

Nous les confirmons en fonction de nos disponibilités.

Nous jouons plus rarement sur des scènes car nous n’avons pas le matériel, ni les moyens.

Nous avons fait cependant plusieurs représentations lors de la fête de la musique, le forum des associations ou la journée des enfants à la Foire de Romans.

Nous répondons présents lorsque nous sommes sollicités mais les spectacles musicaux pour tout-petits ne remplissent malheureusement pas les salles et apparaissent rarement dans les programmations culturelles.

Nous essayons de présenter aux enfants la plus grande diversité possible d’instruments : instruments que l’on « souffle », que l’on « gratte », que l’on « tape », que l’on « agite » et qui « tourne ».

Nous souhaitons pouvoir les surprendre avec des sons ou des bruits inconnus.

Apprendre à ouvrir ses oreilles, c’est s’ouvrir sur le monde.

La musique permet un partage qui fait tomber les barrières culturelles et générationnelles.

Elle est un langage unique, international que les bébés sont tout à fait capables de comprendre.

Musicos Bambins 35 Rue Parmentier 26100 Romans
musicosbambins@gmail.com
http://www.facebook.com/profile.php?id=100001472144496
http://musicosbambins.hautetfort.com
